

СЦЕНАРИЙ ПРАЗДНИКА « ДЕНЬ ПОБЕДЫ»

Нестеренко Наталия Геннадьевна

Воспитатель МБДОУ №165

ЗВУЧИТ МУЗЫКА, ДЕТИ И РОДИТЕЛИ ВЫСТРАИВАЮТСЯ ПО РОДАМ ВОЙСК.

МУЗЫКА

Ребенок:

Зажигаются радостью лица.
В это светлое майское утро!
За окном заливаются птицы,
Отливает листва перламутром.
Ветеранам мы дарим гвоздики,
Вспоминаем отважных бойцов,
Не забудем мы подвиг великий,
Наших дедов и наших отцов!

Вед.- Сегодня замечательный праздник - День Победы! Победа над фашистской Германией далась нам очень трудно. Эта война длилась с 1941-по 1945 год. Это началось ранним утром 22 июня 1941 года. Фашистская Германия без предупреждения напала на нашу страну. Вставай страна огромная, вставай на смертный бой, с фашистской силой темною, с проклятою ордой... Эта музыка, эти слова были знакомы во время войны каждому человеку. Эта песня была призывом к борьбе с врагом.

МУЗЫКА «Вставай страна огромная» (отрывок)

Вед.- Молодые люди уходили на войну, сменив школьную форму на шинели, становясь бойцами Красной армии.

1-ая девочка:

Ах, война, что ты сделала подлая,
Стали тихими наши дворы,
Наши мальчики головы подняли,
Повзрослели они до поры.

2-ая девочка:

На пороге едва помаячили
И ушли за солдатом солдат.
До свидания, мальчики,
Постарайтесь вернуться назад.

3-я девочка:

Вы не гнитесь, вы будьте высокими,
Не жалейте ни пуль, ни гранат.
И себя не щадите, но все-таки
Постарайтесь вернуться назад.

ПЕСНЯ «Солдат молоденький...»

Вед.-Вся страна поднялась на борьбу с врагом. Каждый день поезда увозили бойцов на фронт. Земля пылала огнем. Рвались снаряды, грохотали пушки, строчили пулемёты, шли в бой танки, сокрушая всё на своем пути. Но между тяжелыми боями в часы отдыха, солдаты вспоминали своих родных и близких, писали им письма. С нетерпением ждали матери, жены, сестры и дети этих писем. А как трудно было их доставить, многие письма были потеряны в пути.

Ребенок 1:

Жди меня, и я вернусь.

Только очень жди,

Жди, когда наводят грусть

Желтые дожди,

Жди, когда снега метут,

Жди, когда жара,

Жди, когда других не ждут,

Позабыв вчера.

Жди, когда из дальних мест

Писем не придет,

Жди, когда уж надоест

Всем, кто вместе ждет.

Ребенок 2:

Жди меня, и я вернусь,

Всем смертям назло.

Кто не ждал меня, тот пусть

Скажет: - Повезло.

Не понять, не ждавшим им,

Как среди огня

Ожиданием своим

Ты спасла меня.

Как я выжил, будем знать

Только мы с тобой,-

Просто ты умела ждать,

Как никто другой.

ИГРА

Вед.-Много горя принесли фашисты на нашу землю: жгли деревни, разрушали города, убивали мирных жителей. Одна надежда оставалась у народа – на нашу доблестную армию, стойкость, мужество, героизм наших солдат. На войне сражались не только мужчины, но и женщины. Они были медсестрами, разведчицами, связистками. Многих солдат, спасая от смерти, они вытаскивали на себе с поля боя. О женщинах пишут стихи, во время войны женским именем называли орудие, женщинам посвящали песни.

Ребенок:

Ну, а эту песню

Все в России знают.

И на празднике её

Часто вспоминают.

Её бойцы в окопах напевали,

И в честь её орудия называли.

МУЗЫКА «Катюша»

Вед.-В войне участвовали не только взрослые, но и дети. Они уходили в партизанские отряды, становились сыновьями полка, в тылу дети работали на заводах, помогали взрослым.

Ребенок1 :

Детям, пережившим ту войну,

Поклониться нужно до земли!

В поле, в оккупации, в плену,

Продержались, выжили, они!

Ребенок 2:

У станков стояли, как бойцы,
На пределе сил, но не прогнулись
И молились, чтобы их отцы
С той войны немыслимой вернулись.

Ребенок3:

Дети, что без детства повзрослели,
Дети, обделенные войной,
Вы в ту пору досыта не ели,
Но честны перед своей страной.

Ребенок4:

Девочки и мальчики войны!
На земле осталось вас немного.
Дочери страны! Ее сыны!
Чистые пред Родиной и Богом!

Ребенок5:

Мира вам, здоровья, долголетия,
Доброты, душевного тепла!
И пускай нигде на целом свете
Детство вновь не отберет война!

Вед.-Во время войны поэты и композиторы сочинили много хороших, добрых песен, которые пели солдаты в часы отдыха, вспоминая своих родных свой дом. Гармонист брал в руки гармонь, и при свете огня звучала задушевная песня о доме, о любимых близких и родных.

ПЕСНЯ «Бьется в тесной печурке огонь»

Вед.-Каждый год в нашей стране в память о погибших на войне проходит минута молчания. Минута молчания - это наша благодарность за мирное небо над головой.

Вспомним всех поименно,
Горем вспомним своим.
Это нужно не мертвым,
Это нужно живым!

Память павших и не доживших до сегодняшнего дня почтим минутой молчания... *(метроном)*

Вед.-Люди не теряли веры и надежды в нашу победу, даже в самые тяжелые и трудные времена. Все знали о том, что враг будет разбит, победа будет за нами! И вот наступил долгожданный день, когда по радио объявили об окончании войны. Это случилось 9 мая 1945 года. Страна ликовала! День Победы! Это один из самых светлых и радостных праздников нашего народа. В этот день повсюду звучит музыка, стихи, смех, ветеранам дарят цветы и подарки, в небо взмывает праздничный салют.

МУЗЫКА «День Победы»

КОНЕЦ